HY-217 Aboeic deltepnc oelpdc aoxNoewy

29 Oxtwfpiou 2002
Huepounvia tapddoong 25-10-02
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‘Eotw A 1o evdeyduevo 1 naptida va etvon amodexty|. Tote

A=A NAyNA3N A bmov A;, 1 = 1,...4 elvon 10 evdeyduevo 1) iooTH
Ao vou uny etvar ehattouatoe]. Tote, obugwva ue Tov TohhanAacta-
OTIXO XAVOVA EYOUUE,

P(A) - P(AI)P(AQ | AI)P(Ag | A1 N AQ)P(A4 | A1 N A2 N A3
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Eotw p; n mdavétnra vo Stadéloue Aeuxr) undha and to iootd doyelo,
T6TE a6 TO OO VewpnuUA EYOUUE TNV OYEom

Pis1= P e (1= pi)

1 . m — _m
= mntiPi T gt o ME DL = 05

7 — 1 m m - m

APOC b = m+n+1 m+n m+n+1- m+n”

’ / 7 ’ 2 m 7

Apa del€oue ue Tov umoAoyYlOoUS AUTO OTL AV P = i TOTE XU
L= _m

Pi = o

Enmouévwe dei€aue to {ntoduevo, agol p; = mLJrn vl xdde i.

3 ’"Aoxrnonm

'‘BEotw pin_i(k) n ndavémta petd and k evoahhayéc éva Soyelo Yo ne-
ptyeL ¢ undheg mou Lextvnoay and o doyelo autd xou 1 — ¢ UNHAEC TTOU
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Eextvnoay and to dAho Soyelo. Zntdue tny mdavétnTa py, (4).X0upwva
UE TO OALXG Ve@ETUA EYOUVUE OTL

pn,0(4) = %%pn—1,1(3)

pn—1,1(3) = pn,0(2) + QnT_l%pn—Ll(Q) + %%Pn—m(?)
Pno(2) = 5 Pn-11(1)

Pn—1,1(2) =2 HT_I%pn—l,l(l)

Pn22(2) = =12 1p, 14(1)

pn—1,1(1) =1

Yuvdidlovtag T Topamdve LoOTNTES EYOLUE OTL

n—1)? n—1)?2 n_1)2
Pold) = (i + MR + 250 = S + )

nt n? nt

4 "Aoxnonm
(o) "Eyouue 61t

P(A‘B) — P(ANB)

P(B)
‘Apa 10 evdeyvouevo B unodeikvier 1o A av xou uévo av P(A N B) >
P(A) P(B) 6mou and ovuuetpio éyouue 61t A vnodeikvier o B.

(B) Egboov P(B) + P(B<) = 1 éyouue 6w
P(B)P(A) + P(B)P(A) = P(A) = P(B) P(A|B) + P(B°) P(A|B°)
Suverdyeton hotrdy 6t

P(B°) (P(A) - P(A|B")) = P(B) (P(A[B)- P(A))

Enouévee P(AB) > P(A) (dnhadh B vrodeakrie 1o A av xou ubévo
av P(A) > P(A|B°) (dn\adY B¢ dev vrodeikvier 1o A) .

(v) Eotww A xou B 1o evdeydueva
A = {o Inoawpde va eivon oto deltepo uépoc}.
B = {dev Pploxouue tov dnoaupbd oto npidto pépoct.



Yougpova ue 10 0Awd Yedenuo £YouuE
P(B) =P(A°) P(B|A°) + P(A) P(B[A) = B(1-f) + (1-).

5 'Acm‘qc‘q
‘Eyouue 6Tt

P(C|B)P(A|BNC) + P(C°|B)P(A|BNC")
P(BNC)P(ANBNC) P(BNC°)P(ANBNC")

P(B) P(BNCQC) P(B) P(BNC*)
_ P(ANnBNC)+PANBNC)P(ANBNC)U(ANBNCY))
B P(B) P(B)
_ P(AnB)
~ P(B)
= P(A|B).
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Yewpelote Tov SEtyuaTiNd Yweo TNg oTeatnyx s Tou xuvryol. To evde-
YOUEVA TOL TOV 081YOUV OTO GWOTO UOVOTATL Elvo

(1) Ko tat 800 0%UAL8 ouUpeVolY xat ETMAEYOUY TO GOOTO UOVOTETL (UE
mdovoTnta pP.

(2) Ta oxvha Srapwvoiy.To oxvAi 1 emhéyel 10 0WOTO LOVOTATL XAt O
xuVNY6s to axohouvdel (mdavétnta p(1 — p)/2).

(3) Ta oxvha Srapewvoiy.To oxuAi 2 emhéyetl 10 6LWOTO LOVOTATL XAt 0
xuVNY6S To axorouvdel (navétnta p(l — p)/2).

Ta mapandve evdeyodueva elvon aveldptnTa, dpa UnopodUE Vo Teocdé-
coupe T miavotnTee Y va Bpolue Ty mavotnTo var ETAEEEL TO Ow-
076 Hovordtt, dnhad

2, pd-p) | p(l=p) _
pPrTsT T =P
Edv o xuynyog anogacioer va aghoel xdmoto oxuAl vo emthégel €var Uo-

vordt, T6Te 10 oXVAL Vot emAéEeL T0 owoTd povondtt e (ndavdtnta p).
Enouévwe xat ot 8o uédodot etvon e€loou anoteheouatixot.
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‘Eotw 61t ou yovelc tou Pactid amogdoicay va xdvouv axpBag d0o
modtd o UETA v otopatioouy. Trdpyouy té€ooepa wwoniava evde-
youeva AA KK, AK KA (6mouv A ayépt xou K xopitor). Aedouévou bt
ToUNGtoTov évar mandi elvan aybpl (o Poaothidc) to evdeyduevo KK dev
Vo yiver toté (€yer mbavotnta undév). Apa éyovue ta e&elc evdeydueva
AAAK, KA. Enouévee n {ntoduevn mdavétnra eivon 1/3.

Edv urotdécouue 6T oL Yoveic Tou Bacthid arogdoioay va xdvouy tadid
uéypet v xdvouy ayobpt, 10t 0 Pacthde etvon To dedtepo mandl dpa To
adépor eivon opoevind ue BeBondtnta (Snhadr mbavétnra ion e éva).
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(o) Eotw A 10 evdeyduevo n o va éxet black-out. Agod xdde uovddo
ATOTLYYAVEL TO GXOTO TNG AVEESPTNTA A6 TIC AAAEC €YOUUE OTL

P(A) =p" (1)

(B) Xtny nepintwon auth black-out da éyovue 6tav eite n Lovddes ano-
TOyouy eite n — 1 yovddec anotiyouy. Ta evdeydueva autd elvon ave-
Edotnta dpar v A 10 eVBEYOUEVO 1) TOAT var €xel black-out,téte

P(A) =p" +n(1—pp"! (2)
9 ’"Aoxnor
‘Eyouue 6Tt

P(AnB|C) =

10 Aocxnon
‘Eyouue 6Tt

P(A;NA;NAy)
P(A3 N Ay)

P(A; | AN Ay)



P(A3)P(As)
= P(A)
‘Ouota €youue oTL
P(Ay | A3n Ay) = P(Ay) (3)
xou
P(AiNAy | A3N Ay) = P(A1 N Ap) (4)

woL TEAA
P(AjUAy | AsnNAy) = P(A | AsNAy) +P(Ay | AsnAy) — P(ATN Ay | A3 N Ay

= P(A) + P(Ay) — P(A1N Ap)
P(A; U Ay).



